Protokoll styrelsemöte Borgbynsamfällighet
Datum: 060405

Närvarande: 

Lars Jutterström

Christel Davidsson

Monica Törmä

Patrik Lännerberg

Frånvarande:
Anders Brunge HSB

Mötet öppnades med konstaterande att de punkter enligt förra protokollet som åligger Anders Brunge och HSB kvarstår. 

Anders Brunge skall se till att de åtgärdas eller återkoppla med datum för åtgärd på dessa senast 25/4.

Samfällighetens bildande har inte blivit klart ännu då Lantmäteriet väntar på Kommunens fastställande av tomtgränser, detta kommer Kommunen att färdigställa när snön och tjälen är borta. Mao får vi ge oss till tål ytterligare några veckor.

Planerat årsmöte för samfälligheten, kan förhoppningsvis hållas enligt planerat den 31/5 i Bollstanäs skola, i det fall att samfälligheten inte är bildad vid denna tid kommer mötet att skjutas till efter sommaren.

Det har inkommit en ny nominering till styrelsen inför kommande mandatperiod och det är 

Peter Simonsson på Ringblomsvägen 2 som nominerats. Peter har lång erfarenhet av styrelse- arbete som ordförande i en bostadsrättsförening sedan tidigare.

Sedan tidigare har övriga i interimsstyrelsen nominerats även för kommande period med undantag för Patrik Lännerberg som avböjer omval.

Styrelsen tar tacksamt emot fler nomineringar per post eller mail via hemsidan www. Borgbyn.se

Det har i skrivande stund inte inkommit några motioner.  Observera att den sista dagen för inlämnande av motioner är den 7/5.
När det gäller trafiksituationen på Ringblomsvägen har vi pratat med Marta Aldacor, trafiksamordnare i kommunen som hävdar att de gjort vad de kan gällande Ringblomsvägen och fartbegränsningar där.
Frågan om trottoar längs Nordanvägen har diskuterats med kommunen även den och det finns ingen plan på upprättande av en sådan och ej heller med i budgeten. Dock skall kommunen se över om de kan prioritera detta och omfördela eventuella budgetpengar.

Nästa möte kommer hållas den 10/ 5 kl 19.00 hos Patrik Lännerberg och då skall motioner och  nomineringar behandlas inför årsmötet varför vi påminner än en gång att inkomma med dessa senast 7 maj.
/Patrik Lännerberg

