Protokoll styrelsemöte Borgbyns samfällighet

Datum: 060510

Närvarande:

Lars Jutterström

Christel Davidsson

Patrik Lännerberg

Peter Simonsson

Anders Brunge (HSB)

Frånvarande:

Monica Törmä

Planerade Årsmötet den 31 Maj 2006 är framflyttat till i höst, se vidare längre ner i dokumentet.
Peter Simonsson hälsades välkommen till arbetsgruppen, Peter berättade att han i 7 års tid varit aktiv som ordförande i en samfällighet nere vid Bollstanäs skolan, vilket också kan ses som en tillgång till uppstartandet av vår samfällighet Borgbyn.
Förrättningsbeslut från Lantmäteriet och Länsstyrelsen saknas fortfarande, enligt hörsägen från Anders Brunge så skulle det vara klart eller bli klart den närmaste veckan.

Markbeskting efter förrättningsbeslut är inte heller gjord, utan kan tidigast bli gjord i början på juni, enligt Anders Brunge.

För att Samfälligheten Borgbyn skall kunna bildas och bli en juridisk person, så måste ovanstående två punkter vara genomförda. Innan dess kan vi inte öppna bankkonto, teckna försäkringar eller kräva medlemsavgifter.

Styrelsen beslutade därmed att flytta fram årsmötet till någon gång efter skolstart i höst.

· Teknikhuset, saknar fortfarande handtag och lås, ibland står dörren öppen vilket medför en stor risk för sabotage eller skadegörelse. 

AP: Anders Brunge, Ser till att detta blir åtgärdat omgående.
· Ta fram information på olika typer av Samfällighets försäkringar från olika försäkringsbolag.

AP: Christel lovade att ta ringa några försäkrings bolag och begära information.
· Utskick av underlag för snöröjnings anbud inför vinter har sammanställts och gjorts klar för utskick. Finns det någon som ytterligare känner eller vet någon bra och billig entreprenör, som kan tänkas räkna på en snöröjning, halkbekämpning och sopning under 2006/2007, så är han/hon hjärtligt välkommen till Patrik för att få ett anbudsunderlag.
AP: Patrik skickar iväg anbudsunderlag till två entreprenörer 
· Det är konstatera att belysningssensorn för gatubelysningen i området är fel monterad på Teknikhuset, vilket medför att vissa bilar som svänger in på Ringblomsvägen kvällstid belyser sensorn och därmed släcker ned Gatubelysningen en kort stund. 
AP: Anders Brunge, Ser till att detta blir åtgärdat.

· Utsättning av tomgränser ser inte ut att vara klart, mellan någon fastighet saknas det tomt rör, då det enligt ritningen skall vika av några grader på halva sträckan. Vi saknar markeringar mot fastigheter som inte tillhör Borgbyn, exempelvis mot Violvägen. 
AP: Anders Brunge, undersöker.

· Uppröjning av berget och andra allmänna områden, idag ligger det skräp/glas och bygg materiel slängt i skogen kring vårt lilla berg, detta är inte uppsnyggat efter det att gemensamma markarbetet är avslutat. 
AP: Anders Brunge, Ser till att detta blir åtgärdat.

· Målning av fastigheten 2 gånger är fortfarande en öppen fråga, HSB har fått information från Christel på ett flertal fastigheter där man hävdar att husen är målade enbart en gång. HSB får driva frågan mot Myresjöhus. Vi har fortfarande möjligheten att påpeka detta vi 2 års besiktning.

AP: Anders Brunge, undersöker vad som hänt.
· Kostnader som härrör till drift av Borgbyn, dvs. snöröjning, sopning elkostnader, samt stämma av så att det inte ligger några kostnader konterade på samfällighetsdriften. 
AP: Anders Brunge, undersöker och redovisar aktuella kostnader till nästa möte.

· Utanför mötet och en punkt från tidigare diskussioner, lämpligt bokföringsprogram för samfällighets föreningar har lovats at ta fram och överlämnas till Föreningen.

AP: Anders Brunge, undersöker vad som hänt.

· HSB levererar böcker till styrelsen angående drivandet av Samfälligheter.

AP: Stängd.

· Staket längs med Borgbyvägen, idag så går och cyklar folk över den planterade ytan mellan Borgbyvägen och Snödroppsgränd. Anders B lovade och undersöka om det inte fanns inplanerat ett staket eller räcke längs med Borgbyvägen och vårt område.
 AP: Anders Brunge, undersöker.
· Lekplats i området, det finns några naturliga platser inom området, där möjligheten finns att anlägga någon typ av lekplats. Byggandet och drivandet av en lekplats innebär stort ansvar idag på samfälligheten, vad det beträffar säkerhet och risk för att barn skadar sig. Vi kommer att ta fram några olika alternativ på lekplats och gemensamhets yta för olika åldrar
AP: Monica tar fram till årsmötet ett antal olika alternativ och kostnader.
Motioner inför årsmötet:

1. Trafikproblemet Ringblomsvägen tas upp som en särskild punk på mötet, förening försöker kommer fram till vad vi kan göra, för att få bilisterna att anpassa hastigheten till gåfart eller max 15km/h.

2. Att ge möjlighet för olika företag att få göra reklam på vår hemsida.

3. Någon typ av lekplats för barn i området.

Trafikproblemet Ringblomsvägen 
Undertecknad har varit i kontakt med kommunen och Marta Aldacor den 12 maj 2006, hon berättade, att för tillfället så kan man inte göra någon mer typ av hastighetsdämpande åtgärd på Ringblomsvägen. Gatan är idag klassad som Gårdsgata, vilket innebär att gående har företräde hastigheten är gångfart och inte över 15km/h.

Jag påpekade att det kanske är svårt att förstå skylten som sitter vid infarten och jag önskade att man kunde sätta upp ytterligare någon typ av informationsskylt, där det mer tydligt framgår max 15km/h, vilket hon lovade att undersöka.

Den 16 maj 2006, kommer Tekniknämnden att ta beslut om 30km/h i hela Bollstanäs området och nya trafikdämpande åtgärder på Borgbyvägen ned mot Bollstanässkolan, detta kan också påverka trafikhastigheten på Ringblomsvägen enligt Marta.

Tekniknämnden har regelbundna möten med Polisen, där Marta kommer att ta med vårt problem och en önskan att polisen då och då gör kontroll av hasigheten i området.

Marta lovade också, att igen gå ut med information till boende och besökande till förskolan Borgen angående vad som gäller på en Gårdsgata, dvs. Ringblomsvägen.

Gångväg längs med Nordanvägsbacken.

Styrelsen har sedan tidigare ställt en skrivelse till kommunen angående en möjlighet att anlägga en trottoar eller någon typ av gångväg längs med Nordanvägsbacken upp till skola och busshållplats, för att de boende skall kunna gå på ett tryggt och säkert sätt upp mot Grimsta skolan och busshållplats, speciellt vintertid.

Kommunen har varit på plats och tittat, beslut kommer att tas den 16 maj, förhandsinformation enligt Marta, så ansåg sig kommunen inte ha möjlighet att anlägga trottoar längs med backen, då hon ansåg att backen är för brant och att det finns en gångväg till skolan på en omväg på cirka 1km.

Jag bestred hennes argument och bad henne att tänka om, då vi anser att backen inte alls är för brant att anlägga trottoar eller en nedsänkt gångväg på den södra sidan om backen.

Nästa styrelse möte bestämdes 14 juni kl.19.00 hos Christel på Hyacintgränd 7

Vid pennan 

Lasse
