Protokoll styrelsemöte Borgbyns samfällighet
Datum: 060614
Närvarande:

Lars Jutterström

Christel Davidsson

Monica Törmä
Peter Simonsson

Anders Brunge (HSB)

Frånvarande:

Patrik Lännerberg
Förrättningsbeslut från Lantmäteriet och Länsstyrelsen saknas fortfarande. Detaljplanen för området är ännu inte klar. Enl. Anders Brunge så är det en revidering av samfällighetens gemensamma grönområden som väntar. 
Markbeskting efter förrättningsbeslut är inte heller gjord. Vi diskuterade att få till en markbesikting av våra allmänna ytor samt de tomter som inte är besiktade innan alla börjar sina semestrar.
Anders Brunge undersöker med Thord som är projektledare för Borgbyn när ett datum kan bli satt.

Teknikhuset, saknar fortfarande handtag och lås, ibland står dörren öppen vilket medför en stor risk för sabotage eller skadegörelse. 

Anders Brunge ser till att det blir åtgärdat.
Christel har fått fram att en gemensamhets ansvarsförsäkring kostar föreningen ungefär 2000kr per år. Då ingår våra gemensamma ytor, vägar, ledningar, belysning, teknikhuset, etc. Om vi bygger en gemensam lekplats är det viktigt att vi har försäkringar som täcker ifall en olycka sker.
Åtgärdandet av belysningssensorn för gatubelysningen i området som är felmonterad på teknikhuset är ej gjord.
Anders Brunge ser till att det blir åtgärdat.

Utsättning av tomgränser ska vara klart enl Anders Brunge. Dock saknar vi markeringar mot fastigheter som inte tillhör Borgbyn, exempelvis mot Violvägen. 
Anders Brunge undersöker.

Uppröjning av berget och andra allmänna områden är fortfarande ej gjord.
Anders Brunge ser till att det blir åtgärdat.

Målning av fastigheten 2 gånger är fortfarande en öppen fråga. Nu har man dock tagit prover på två hus, Ringblomsvägen 8 och 9 för analys av målningbehandling. 
Problemet på Ringblomsvägen har nu lett till att kommunen beslutat att sätta upp sk ”refuger”. Att anlägga trottoar på Nordanvägen har kommunen i dagsläget sagt nej till. Beslutet i sin helhet finns att läsa på vår hemsida, www.borgbyn.se 

Lasse gör nya försök och skickar förslaget vi kommit med gällande Nordanvägen till kommunpolitiker.

HSB har ännu inte debiterat de 200 kronor per månad i samfällighetsavgift som avtalats. Nu kommer Anders att skicka ut en summerad faktura till alla fastighetsägare med bryt datum dec-2005. En slutfaktura kommer att skickas ut då vi tagit över samfälligheten. Vi i styrelsen har försökt reducera beloppen, men Anders fasthåller att de 200 kr är betydligt lägre än de utgifter HSB haft. Förfallodagen på räkningen kommer att vara 31 aug.
Nästa möte: Tisdag 29augusti kl 19.00
Hälsningar Monica
Motioner inför årsmötet:

1. Trafikproblemet Ringblomsvägen tas upp som en särskild punk på mötet, förening försöker kommer fram till vad vi kan göra, för att få bilisterna att anpassa hastigheten till gåfart eller max 15km/h.

2. Att ge möjlighet för olika företag att få göra reklam på vår hemsida.

3. Någon typ av lekplats för barn i området.

Trafikproblemet Ringblomsvägen 
Undertecknad har varit i kontakt med kommunen och Marta Aldacor den 12 maj 2006, hon berättade, att för tillfället så kan man inte göra någon mer typ av hastighetsdämpande åtgärd på Ringblomsvägen. Gatan är idag klassad som Gårdsgata, vilket innebär att gående har företräde hastigheten är gångfart och inte över 15km/h.

Jag påpekade att det kanske är svårt att förstå skylten som sitter vid infarten och jag önskade att man kunde sätta upp ytterligare någon typ av informationsskylt, där det mer tydligt framgår max 15km/h, vilket hon lovade att undersöka.

Den 16 maj 2006, kommer Tekniknämnden att ta beslut om 30km/h i hela Bollstanäs området och nya trafikdämpande åtgärder på Borgbyvägen ned mot Bollstanässkolan, detta kan också påverka trafikhastigheten på Ringblomsvägen enligt Marta.

Tekniknämnden har regelbundna möten med Polisen, där Marta kommer att ta med vårt problem och en önskan att polisen då och då gör kontroll av hasigheten i området.

Marta lovade också, att igen gå ut med information till boende och besökande till förskolan Borgen angående vad som gäller på en Gårdsgata, dvs. Ringblomsvägen.

Gångväg längs med Nordanvägsbacken.

Styrelsen har sedan tidigare ställt en skrivelse till kommunen angående en möjlighet att anlägga en trottoar eller någon typ av gångväg längs med Nordanvägsbacken upp till skola och busshållplats, för att de boende skall kunna gå på ett tryggt och säkert sätt upp mot Grimsta skolan och busshållplats, speciellt vintertid.

Kommunen har varit på plats och tittat, beslut kommer att tas den 16 maj, förhandsinformation enligt Marta, så ansåg sig kommunen inte ha möjlighet att anlägga trottoar längs med backen, då hon ansåg att backen är för brant och att det finns en gångväg till skolan på en omväg på cirka 1km.

Jag bestred hennes argument och bad henne att tänka om, då vi anser att backen inte alls är för brant att anlägga trottoar eller en nedsänkt gångväg på den södra sidan om backen.

Nästa styrelse möte bestämdes 14 juni kl.19.00 hos Christel på Hyacintgränd 7

Vid pennan 

Lasse
