Protokoll Borgbyn mars 2007.

Närvarande : Anders Brunge HSB

Samfälligheten: Peter Simonsson

Christel Davidsson

Frånvarande: Monica Törmä

Tord är inte med längre och svara på frågor om vårt område utan det är Erik Malmberg som är ny ansvarig. Han träffas på erik.malmberg@bostad.HSB.se
Genomgång av föregående protokoll, daterat 060614.

Efterbesiktning av mark efterfrågas.

Slutbesiktning av Samfällighetens mark kan inte göras förrän Samfälligheten bildats.

Samfälligheten kan inte bildas fullt ut innan detaljplanen är klar. Det verkar som detaljplanen mot Borgbyvägen skall göras om då kommunen efterskänkt 1,5 m mark utåt Borgbyvägen för de tre tomter som gränsar mot Borgbyvägen.

Diskussion förs med Birgitta Glass på kommunen för en vändplan på Hyacintgränd, men Winnanssons är inte intresserad och sade nej.

Tomtgräns bakom Hyacintgränd mot Winnanssons tar Anders Brunge och checkar av, då vi som bor här inte är nöjda med att HSB skulle skänka tillbaka tomt till dem. Tomtmark som vi i Samfälligheten redan betalat för och där Winnanssons hotar att sätta upp ett stort staket mot våra tomter. Detta är vår allmänning värt både utsikt och massor av pengar.

Diskussion om plogning och TV avgifter togs upp. För allas gemenskap och enkelhet att räkna bör vi ta 1 andel av kostnaden per hus.

Vad gäller allmänna utrymmen bör vi diskutera lekpark, parkering allmänna rekreationsytor innan marken av Lantmäteriet är förättat. Därefter är det svårt att få till ändringar av allmänna ytor. Förslag om lekpark har tidigare varit uppe men EU regler är dyrbara att följa men är det någon som vill ta detta är han/hon välkommen med förslag.

Birgitta Hillborn på Kommunen är vår kontakt gällande radonmätning. Anders Brunge checkar av om radonmätning är gjord av HSB. Anders skickar detta till Erik på HSB som numer är ansvarig för Borgbyn.

Några punkter som är avslutade: 

Teknikhuset har nu fått sitt efterlängtade lås och handtag. 5st nycklar är utdelade inom styrelsens medlemmar.

Anders Brunge skall kontrollera vad som skall gälla angående det fallna trädet på kullen i vårt område. Vem ansvarar för att det tas bort? Besiktningen av kullen kontrolleras också.

Belysnings censorerna som gör att viss belysning inom området slocknar skall Anders Brunge också checka av.

Målningen är fortfarande en het potatis. Då vi som bor här vet att husen bara målats 1 gång och HSB hänvisar till att all beställd målarfärg gått åt och då måste det alltså vara målat två gånger. Diskussionen fortsätter.

Tomtgränsen mot Violvägen går inte att fastställa förrän detaljplanen är klar. Våra grannar har byggt ut ”sina” tomter på vår allmänning.

Det har kommit in många klagomål på dålig värme i husens, vissa rum eller hallar. Fler klagomål har gjorts till Anders Brunge. Anders kollar med Erik om det är ett generellt fel i husen. Det kan vara isoleringen eller att husen är byggda i olika block som sats ihop vid resningen som det kan var problem med.

Ett staket har kommit upp mot Nordanvägen, men det bör sättas upp ett bullerskydd också, Anders Brunge hänvisade till Kommunen i detta ärende.

Tacksam om fler personer hör av sig tillKommunen angående en trottoar på Nordanvägen upp mot Grimstaskolan och busshållplatserna. Våra barn och vi vuxna kommer nyttja denna trottoar. Nu går vi med livet som insats upp till skola och busshållplatserna i vintermörkret.

Glad påsk önskar vi i ”styrelsen” alla grannar!

Vid pennan denna gång

Christel Davidsson

