Protokoll Borgbyn, möte 26 nov 2007.

Närvarande : Anders Brunge HSB

Samfälligheten: Christel Davidsson, Anders Lövén, Monica Törmä
Frånvarande: Peter Simonsson
Ny i Borgbyns interimstyrelse är Anders Lövén och vi hälsar honom välkommen!

Genomgång av föregående protokoll, mars 2007.

Lantmäteriet har nu äntligen hållit förrättning gällande samfälligheten Borgbyn! Mötet skedde 20 nov, Anders Brunge från HSB deltog. Samfällighetens mark är nu fastställd.

Slutbesiktning av Samfällighetens mark kan nu utföras då Samfälligheten är bildad. Anders Brunge skall undersöka med Erik Malmberg, HSB när slutbesiktning av samfällighetens mark skall ske. Anders återkommer med datum.
Samfällighetens tomtgränser är inte utsatta/markerade med röda pinnar. Anders Brunge för vidare detta till Erik Malmberg samt Lantmäteriet. Detta bör vara gjort innan slutbesiktning.
Andres Brunge meddelar att tomtförrättningen (våra individuella tomter) nu är klar. 17/12 kommer de in i fastighetsregistret samt relationshandlingar kommer att uppdateras.

Som tidigare tagits upp har diskussion förts med Birgitta Glass på kommunen för att få till en vändplan på Hyacintgränd men att Winnanssons ej varit intresserad av att diskutera detta. Nu har det framkommit att HSB äger 650m2 mark inne på Winnanssons område och som Winnansons använder sig av. HSB kommer nu att använda sig att detta som påtryckningsmedel för att få till en vändplan samt även för den tomtmark bakom Hyacintgränd som HSB annars är på gång att skänka tillbaka till Winnanssons.
Diskussion fördes om det skall vara två st gemensamhetsanläggningar inom Borgbyn. För allas gemenskap och enkelhet att räkna bör vi ta 1 andel av kostnaden per hus. Anders Brunge för vidare våra önskemål till ansvarig Lantmätare.
Något fel med belysningssensorerna gör att viss belysning inom området slocknar. Detta problem existerar fortfarande. Anders Brunge ansvarar för att lösa detta.
Målningen är fortfarande ett pågående ärende. Vi som bor här vet att husen bara målats 1 gång. HSB har anlitat en målningskonsult som ”besiktat” ett flertal hus, där målningen sett bra ut. Prover har tagits på ytterligare två hus där ett visat sig vara för dåligt målat. Diskussionen fortsätter.

Interimstyrelsens fortsatta arbete består i att planera för en stämma i april-2008 då HSB kan lämna över samfälligheten till oss. Inför överlämnandet måste vi ha en budget klar mm.

Nästa möte är planerat till den 23 januari 2008.
God Jul önskar vi i interimstyrelsen!
Vid pennan, Monica Törmä
