Protokoll från Borgbyns samfällighets styrelsemöte 2011-01-10
Närvarande:

Anna Törnqvist, Ann-Marie Robertsson, Stefan Ingverssen, Mathijs Mooij, Kristina Appelgren, Louise Läckström 

Dagordningen godkändes 
Till ordförande valdes Kristina Appelgren, sekreterare Louise Läckström och justerare Anna Törnqvist samt Ann-Marie Robertsson.
5. Genomgång av föregående protokoll 
Anna T har tagit fram priser för skyltar samt farthinder.

Spegel 600 mm i diamter 1985 kr - 20% + moms Stolpe ex 2,5 m 242 kr Fundament 107 kr
Farthinder. Det behövs två. 1350 kr styck -20% + moms

Skylt ”Vändplan saknas” kostar ca 1000 kr

- kontroll av vägavstängning på Gullkragevägen.                                                                                              Kristina har pratat med kommunen och de har inget att invända, men det måste godkännas av bl a polis & brandkår. Ev måste kanske SITA godkänna också?                                                                                                                                          Stämman måste ta det slutgiltiga beslutet, förslag att ta upp det på årsmötet.

6. Hemsidan 
Ta upp frågan om ansvarig för hemsidan på årsmötet, får vi ingen frivillig får  hemsidan helt enkelt läggas ner.
7. ComHem - Uppföljning av punkt från årsmötet
Efter utbyte av en elektronisk sak har uppkopplingen blivit bättre för de flesta hushåll. Men efter kontakt med ComHem har vi fått svaret att varje enskilt hushåll måste själva anmäla sina fel till ComHem och ansvara för uppföljningen av dessa.  
Stefan Ingverssen utsågs som kontaktansvarig gentemot ComHem.
8. Städdag

Beslutades att ha städdag den 7 maj
Ansvariga hushåll är :
Hyacintgränd 9

Gullkragevägen 6

Ringblomsvägen 5

Snödroppsgränd 14
9. Frågor inför årsmöte 2011 
Årsmötesdag beslutades till 4 April i Bollstanässkolans matsal.
                                                                     Kristina sammanställer kallelse och tillhörande dokument.                                                                                                                                                                                                                                                                            Kallelse skall delges medlemmar, per brev i brevlådan senast 14/3                                                                  Motioner skall vara inkomna till styrelsen senast 28 februari, Kristina skickar ut en påminnelse om detta via mejl.                                                                                                                                                                        Anna meddelar valberedningen, Anna, Ann-Marie och Louise avgår och måste ersättas.                                           Vi har tidigare endast haft en revisor men det ska enl stadgarna vara 2 st.                                                      Resultat och balansrapport för 2010 måste tas fram, Anna kontaktar Shilier ang detta.                           Verksamhets berättelse för 2010 måste tas fram. 
10. Nästa styrelsemöte 
7 feb kl 20.00 hos Ann-Marie Snödroppsgränd  16
7 mars kl 20.00 hos Anna Gullkragevägen 16

11 april kl 20.00 hos Kristina Hyacintgränd 6
11. Övriga frågor 
Snöröjning:                                                                                                                                                        Peter har meddelat att han inte klarar av snöröjningen, dessutom är hans sandmaskin trasig. Kristina har varit i kontakt med ÅES Maskinentreprenad och begärt in offert från dem.
Den som godkänner och/eller betalar en faktura eller kvitto skall signera på själva fakturan så att man tydligt kan se att den är godkänd (och sedan betald) av någon i styrelsen. 

12. Mötets avslutades 
Justeras

---------------------------------------------



---------------------------------------------

Ann-Marie Robertsson




Anna Törnqvist
