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Närvarande vid styrelsemötet:

· HSB - Anders Brunge och Erik Malmberg.
· BORGBYN – Pär Aronsson, Monica Törmä, Louise Kendrick och Anders Lövén.
Frånvarande vid styrelsemötet:

· Peter Simonsson.
Möte med Lantmäteri
Möte för anläggningsförrättning berörande Grimsta 5:96 och bildandet av samfällighetsförening hölls 080520. Sammanträdesledare var Gunnar Spännar från Lantmäteriet. Gunnar gick igenom dagordningen för förrättningssammanträdet med 23 punkter samt bildande av samfällighetsförening som protokollfördes. Återkommer med mer info från detta möte, möjligen kan protokoll kopieras och distribueras ut till fastighetsägare.
Vald styrelse är enligt följande:
Styrelseordförande: Anders Lövén.
Styrelsemedlemmar: Monica Törmä, Pär Aronsson, Peter Simonsson och Louise Kendrick.
Diskussion från samfällighetsmöte
Genomgång av föregående protokoll, möte 2008-04-21.
Avsyning av samfällighetens gemensamma ytor utfördes innan detta möte. Detta för att se över vad som behöver åtgärdas innan HSB överlämnar hela ansvaret till samfällighet Borgbyn. Närvarande var Anders Brunge och Erik Malmberg från HSB, samt Pär Aronsson, Louise Kendrick, Monica Törmä och Anders Lövén från styrelsen. 
· Garantibesiktning av samfällighetens ytor har skett 12 aug 2008. Allt som uppkom skall vara åtgärdat till den 20 oktober 2008 då en avsyning med besiktningsman samt HSB kommer ske. Erik M ansvarar.
· Enligt vad som framgick vid anläggningsförrättning har samfällighet inte tillgång till någon mark som Winnansson använder. M a o kan samfällighet inte använda denna tänkta mark som påtryckningsmedel för att anlägga en vändplan vid slutet av hyacintgränd. Diskussion fortsätter huruvida detta skall lösas.

· Vid tomtgränsen mellan Winnanssons och Hyacintgränd är ett väldigt högt stängsel uppsatt. Detta stängsel misstänkts vara för högt (+ 2m). Anders B har undersökt saken och säger att stängsel över 1,10 m måste sökas bygglov. En anmälan måste göras till bygglovsavdelningen. Ärendet måste initieras till kommun för åtgärd. Det är bäst att detta sköts internt utav styrelsen. Anders L kontaktar kommun.
· Enligt vad som framgick vid anläggningsförrättning är gång- och cykelväg längs med Gullkragevägen parkmark och där det beslutades att den får vara kvar. Punkt stängs.

· Belysningssensorerna har nu åtgärdats. Punkt stängs.

· Staket vid Borgbyvägen/Snödroppvägen kommer att förlängas upp till ringblomsvägen vid teknikhuset. HSB tar denna kostnad. Monica hör med kommun för vilka regler som gäller. HSB ansvarar för att staket upprättas.
· Samfällighets gemensamma yta vid gång- och cykelväg mot dagis skall jämnas ut. Överbliven/överflödigt grus/jord/sten skall avlägsnas. Dessutom skall jord fyllas ut och marken skall sås med gräs. Detta bekostas och åtgärdas av HSB.
· Tomtgränser är inte utsatta. I dag nyttjar två (2) granntomter åtskilliga m2 av samfällighetens mark (vid infart i området från Nordanvägen samt mot Gullkragevägen). Tomtpinnar skall sättas ut vid angränsade tomter till samfällighets gemensamma ytor. HSB beställer utsättning av tomtgränser till fastighetsägare. HSB ansvarar.

Meddelande skall gå ut till de fastighetsägare som tagit del av samfällighetens mark i besittning. HSB ansvarar.
· Jag vill åter igen upplysa att det ligger i eget ansvar att påtala HSB vilka anmärkningar som inte är åtgärdade från ut- och invändig besiktning. Resp. fastighetsägare skall kontakta Erik Malmberg (Projektledare – HSB). Resp. fastighetsägare ansvarar.

· Döda och gamla träd på ”kullen” skall fällas/rensas och transporteras bort. Detta gäller även andra delar av samfälligheten gemensamma ytor. Sly och högt gräs skall klippas. HSB anlitar Peab för avverkning/rensning. Styrelsen märker ut vilka träd som skall tas bort. HSB ansvarar.
Nästa möte hålls okt/ nov 2008, efter att avsyning med besiktningsman och HSB är utfört (20 okt 2008). 
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