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Närvarande vid styrelsemötet:

· HSB - 
· BORGBYN – Pär Aronsson, Monica Törmä, Louise Kendrick, Anders Lövén och Pär Aronsson
Frånvarande vid styrelsemötet:

· Anders Brunge och Peter Simonsson
-Protokoll från förrättningsmötet med Lantmäteriet 20080520 saknas fortfarande och efterfrågas av styrelsen. Enligt Lantmäteriet saknas relationsritningar som HSB skall skicka till Lantmäteriet och att det är därför protokollet dröjer. A Brunge ansvarar för att berörda personer på Lantmäteriet får de bilagor som efterfrågas.
-Stängslet som är uppsatt i tomtgräns mellan Winnanssons och Hyacintgränd är för högt. A Lövén har initierat ett ärende hos Bygglovsavdelningen. Bygglovsavdelningen kommer att undersöka hur det ligger till och har lovat att återkomma med ett svar senast 30 dec-08. A Lövén ansvarar
-Enligt boende på Hyacintgränd har man rätt till en vändplan och kan vända sig till Länsrätten. A Lövén kontaktar Länsrätten för att höra vilka rättigheter som gäller.

-Staketet längs med Borbyvägen är klart. Gunnebo har dock lämnat efter sig grushögar för varje staketpinne de gjutit. HSB ansvarar för att grushögar kommer bort.
-Markering med tomtpinnar av samfällighetens marker saknas fortfarande. A Brunge beställer utsättning. Skall vara klart 31 dec.

-Relationsritningar samt ritningar från förättning skall tillhandahållas styrelsen. A Brunge skickar över dessa senast 31 dec.

-A Brunge medtager offerter och fakturor som gäller samfälligheten till nästa möte, så att vi utifrån de kan börja diskutera en budget.

Till nästa möte som hålls 2009-01-19 kl 18.00 vill vi att suppleanter Anna Törnqvist och Peter Appelgren ansluter till mötet, samt även revisor Catrin Sponton. Mötet hålls hos Anders Lövén på Hyacintgränd.
Vid pennan, Monica Törmä
