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Närvarande vid styrelsemötet:

· HSB - Anders Brunge.
· BORGBYN – Pär Aronsson, Monica Törmä, Louise Kendrick, Peter Appelgren, Catrine Sponton och Anders Lövén.
Frånvarande vid styrelsemötet:

· BORGBYN - Peter Simonsson och Anna Törnqvist.
Förrättning av samfällighet
Förrättning avslutad 15 december 2008 utan sammanträde. Samtliga fastighetsägare har mottagit underrättelse om avslutad förrättning.
Det saknas dock organisationsnummer i protokoll från förrättning. HSB kontaktar Lantmäteri för åtgärd.

Vald styrelse är enligt följande:
Styrelseordförande: Anders Lövén.
Ordinarie styrelsemedlemmar: Monica Törmä, Pär Aronsson, Peter Simonsson och Louise Kendrick.
Suppleanter: Peter Appelgren och Anna Törnqvist.
Revisor: Catrine Sponton.
Diskussion från samfällighetsmöte
Genomgång av föregående protokoll, möte 2008-12-01.
· Stängsel som är uppsatt i tomtgräns mellan Winnanssons och Hyacintgränd är för högt. A Lövén har initierat ett ärende hos Bygglovsavdelningen. Byggavdelningen har meddelat muntligt per telefon att stängsel inte är för högt. Undertecknad kräver att ett mer formellt och skriftligt uttalande skickas till samfällighet med underlag samt konstaterande innan ärendet kan avslutas. Anders L fortsätter korrespondens med kommun.
· Undertecknad har kontaktat Länsrätten och initierat ett ärende för möjligheten att anlägga en vändplan vid Hyacintgränd. Länsrätten har noga undersökt möjligheten och kan bara konstatera utifrån relevant material att det är svårt att få igenom detta då kommun har följt de riktlinjer och stadgar som finns. Dock är det märkligt att kommun har tillåtigt HSB att bygga området helt fritt efter deras plan utan någon som helst förståelse av behov av vändplan då väg är smal. Ärendet avslutat.
· Det saknas fortfarande flertal tomtpinnar på samfällighetens marker. Anders Brunge skall åtgärda detta omgående.
· Det saknas stadgar för samfällighet. Detta måste upprättas . A Brunge kontrollerar internt inom HSB, annars hör med Lantmäteri.

· Vid övertagande från HSB sägs gamla avtal upp med leverantörer, och nya skall tecknas med samfällighet.

· En ny stämma för samfällighet skall förberedas. Kallelse till ny årsstämma skall skickas 3 veckor innan mötet. Motioner skall skickas in 6 veckor innan stämma.
· Betalningssätt för respektive fastighetsägare skall diskuteras och beslutas vid budget diskussion.

· Förslag för ersättning till styrelse och revisorer skall upprättas.

· A Brunge skickar ut anbudsförfrågan för offert till banker. Förslag, Swedbank, Nordea och Handelsbanken. Kredit till bankkonto behövs (vilken nivå?). Förslag för 100 ksek kredit. Kreditkostnad per år ca 1-2 %. Hör med bank angående konsulttjänst för fakturahantering.
· Samfällighetens försäkring. A Brunge skickar ut anbudsförfrågan till Länsförsäkringar och IF med specialförsäkringar för samfälligheter. Ca 3000-5000 sek per år.
· Kontrollera när avtal för kabel-tv löper ut för ny upphandling. Förslag att skicka ut ny anbudsförfrågan, alt. Sköter respektive fastighetsägare detta själva. A Brunge skickar över gällande avtal till styrelse med ComHem.

· Förnyelsefond för dagvatten (underhåll av brunnar) och asfaltering måste upprättas.

· A Brunge kollar upp estimerad kostnad för gatubelysningsarbete med entreprenör.

· Nycklar till T-hus skall återlämnas till ny styrelse medlemmar. Tidigare interrimsstyrelsemedlemmar lämnar ifrån nyckel till A Lövén.

· Upprättande av samfällighets adressregister. Samtliga fastighetsägare skall skicka över kontaktuppgifter (namn, adress, telefon, e-post) till A Lövén. Skicka via e-post till: anders@loven.se

· Jag vill åter igen upplysa att det ligger i eget ansvar att påtala HSB vilka anmärkningar som inte är åtgärdade från ut- och invändig besiktning. Resp. fastighetsägare skall kontakta Erik Malmberg (Projektledare HSB). Resp. fastighetsägare ansvarar.

Ett nytt möte för diskustera budget hålls 090406 (v.14). 
Vid pennan, Anders Lövén

